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Procedimento n. GSP20078 Data: 09/04/2021

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Segnalazione del Segretario Generale della FISG dd. 09/04/21 relativa all'incontro (16771) di Campionato
Nazionale Maschile Under 19 non disputatosi a Pieve di Cadore (BL) tra HC Cadore U19 (029) e HC Merano
Junior U19 (522).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Perdita gara inflitta alla squadra dell' Sportivi Ghiaccio Cadore ASD (029) a tavolino con il punteggio di 5-0 ai
sensi degli artt. 30 e 52, n.2 del Regolamento di Giustizia.

D) Motivazione:

Sportivi Ghiaccio Cadore ASD (029) 

Il Giudice Unico Sportivo

-letta la segnalazione pervenuta in data 09.04.2021 dal Segretario Generale F.I.S.G con la quale si denuncia la
mancata disputa della gara del Campionato Italiano categoria Under 19 tra le squadre dell’ HC Pieve di Cadore e
dell’H.C. Merano Junior in programma per il giorno 07.04.2021, per via dell’indisponibilità di molti atleti della
squadra ospitante a causa delle conseguenze dell’infezione da COVID 19;

-Ciò premesso, ritenuta inevitabile la comminazione della sconfitta a tavolino a carico della squadra dell’HC
Pieve di Cadore, ma valutato che le addotte giustificazioni possano consentire l’applicazione delle circostanze
attenuanti generiche, con conseguente esclusione dell’inflizione congiunta della sanzione pecuniaria prevista,

- visti gli artt. 30 e 52, n. 2 del regolamento di Giustizia 

infligge

all’HC Pieve di Cadore la sanzione disciplinare della perdita della gara a tavolino con il punteggio di 5-0.

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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